

## В прикрепленных за институтом школах прошли мероприятия «Последний звонок»

Сегодня последний звонок прозвенел в общеобразовательных школах страны. В результате около 438 тысяч учащихся по всей стране сегодня получают аттестат зрелости.



Под руководством ректора ТИИИМСХ Умурзакова У.П коллектив института побывал в Мирзо-Улугбекском районе. Они приняли участие в мероприятиях, проводимых в прикрепленных к институту 64, 50, 18 гуманитарных школах. В рамках сотрудничества между институтом и школой выпускники общеобразовательных школ вступают в новый, более ответственный этап своей жизни.



**Пресс-служба ТИИИМСХ.**